

美国单边强化对伊朗制裁

伊无视安理会制裁,宣布将新建核反应堆

据新华社6月17日消息 美国政府16日以参与或支持伊朗核计划和弹道导弹计划为由,宣布对伊朗邮政银行、伊朗伊斯兰革命卫队相关实体及个人、伊朗伊斯兰共和国船运公司相关实体等实施制裁。

美国财政部长盖特纳当天在白宫举行的新闻发布会上宣布了制裁决定。他说,此次制裁“旨在阻止其他政府和外国金融机构因与这些实体(或个人)往来而对伊朗的

违法活动构成支持”,这是美国政府为落实联合国安理会第1929号决议而在决议授权范围内所采取的第一批制裁措施。

根据美国财政部的声明,被列入制裁名单的伊朗实体或个人包括:伊朗邮政银行;伊朗伊斯兰革命卫队空军和导弹司令部、Rah Sahel公司、Sepanir油气工程公司、革命卫队总司令穆罕默德·阿里·贾法里、革命卫队巴斯基抵抗力量

负责人穆罕默德·礼萨·纳格迪; Javedan Mehr Toos公司、海防导弹工业集团、新能源公司负责人贾迈勒·卡里米·萨比特、国防部长艾哈迈德·瓦希迪以及由伊朗伊斯兰共和国船运公司拥有或控制或代表其行事的五家实体。

联合国安理会本月9日就伊朗核问题通过包含制裁内容的第1929号决议,决议禁止联合国会员国向伊朗出口主战坦克、装甲战

车、大口径火炮系统、战斗机、攻击直升机、军舰、导弹或导弹系统;禁止伊朗进行任何与可运载核武器弹道导弹有关的活动。

伊朗总统内贾德同一天说,如果伊方不久后提出的条件得到满足,伊朗准备就核计划重启谈判。伊朗原子能组织主席阿里·阿克巴尔·萨利希16日宣布,伊朗着手设计一座比现有核反应堆“更大”的核反应堆,用于生产放射性同位素。

房地美房利美 将从纽交所退市

据新华网消息 美国联邦住房金融局(FHFA)昨日发表声明,要求其监管的美国两大抵押贷款巨头房利美(FNM)与房地美(FRE)将它们的股票从纽约交易所退市。退市的原因是两家公司的股价长期处于纽约交易所对股价要求的最低水平。

从纽约交易所退市之后,房地美和房利美的股票将通过不同的交易机制继续交易,两家企业仍然保持着证券交易委员会的注册,并符合适用的联邦证券法。FHFA表示,在退市之后,预计房利美与房地美的股票将在场外柜台交易系统进行交易。

以色列放宽 对加沙的封锁

同意一些民用物资在国际监督下运入加沙

据新华社耶路撒冷6月17日电 以色列内阁17日宣布部分放松对加沙地带的封锁,同意一些民用物资在国际监督下运入加沙。

以总理办公室当天发表声明说,以政府决定放宽对加沙的物资封锁,允许更多种类的民用物资运入加沙,允许在国际监督下运入民用工程所需材料和物资,但以方的安全检查程序不会改变,以防止武器流入加沙。

以海军5月31日清晨在地中海拦截一支驶向加沙地带的国际人道主义援助船队,以士兵强行登船并与船上人员发生冲突,造成9名平民死亡,数十人受伤。国际社会强烈要求以色列尽快解除对加沙的封锁,但以政府此前一直否认加沙出现人道主义危机,并以自身安全受到威胁为由,拒绝改变现行的加沙封锁政策。在巨大的国际压力下,以总理内塔尼亚胡从16日起连续两天召集内阁会议研究调整加沙政策。



吉冲突致数十万人离开家园

6月16日,在吉尔吉斯斯坦南部奥什附近的一个村庄,两名男子在被毁坏的房屋附近哭泣。联合国官员17日说,吉尔吉斯斯坦冲突导致至少40万人被迫离开家园。(新华社/法新)

最新调查显示 逾15%美国人 没有医保

据新华社华盛顿6月16日电 美国疾病控制和预防中心16日公布的调查报告显示,2009年全美共有4630万人没有医疗保险,约占总人口的15.4%。

报告显示,由于绝大多数年龄在65岁以上的老年人参加了“医疗保险照顾计划”,因而无医疗保险者的比例相对较低。而在65岁以下人群中,无医保者的比例达到17.5%,其中18岁以下未成年人中,超过600万人没有医保。

实现“全民医保”是奥巴马医疗保险改革的一个主要目标。在经历一年多的跌宕起伏后,美国医疗保险改革法案今年3月份终于获得通过。

根据医改法案,到2014年,全美大约3200万没有医保的人将获保,医保覆盖率将从85%升至95%。



德国北部 列车相撞

这是6月17日拍摄的德国北部派纳发生列车相撞事故的现场。

6月16日,一辆搭载有66人的客运列车与一辆出轨的货运列车在这里相撞,造成16人受伤。(新华社/法新)

洛阳网
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限
广告热线:
0379-65233618
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层

洛阳网 点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618